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Objektumorientalt programozas 2019.

Java alapok és Eclipse labor

Készitette: Czirkos Zoltdn és Goldschmidt Baldzs, BME IIT, 201 9.
1 Hello World Eclipse alatt
I'rjunk egy Hello World alkalmazast Eclipse alatt! Futtassuk le a programot!

2 Szakasz hossza

irjunk programot, amely a felhasznélétdl bekéri két sikbeli pont x és y koordinatait, és kiirja a kdzéjik
huzott egyenes szakasz hosszat (Pitagorasz tételével)!

(0;0)-(1;1) 1.414214
(1;5)-(4;1) 5
(-3;2)—(5;7) 9.433981

Tipp: A Scanner osztdly haszndlatdhoz vagy a java.util.Scanner hosszu (teljes) osztdlynevet kell
haszndlnunk, vagy importdlhatjuk is a Scanner-t. Utébbihoz Eclipse alatt a CTRL-SHIFT-O
gyorsbillentylivel lehet automatikus importot kérni, amiben ki kell vdlasztani a kért osztdlyt
(java.util.Scanner). Ezutdn mdr a révid Scanner osztdlynév is haszndlhato lesz.

3 Masodfoku egyenlet

irjunk programot, amely az ax?+bx+c=0 masodfoku egyenlet egyiitthatdit kérdezi a felhasznalétol!
Ezek valds szamok. Ezek utdn irja ki az egyenlet x; és x, megoldasat! A megolddképlet:
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Prébaljuk ki a bal oldalt Iathatd egyenletekre, hogy az elvart eredményt kapjuk-e. Prébaljuk ki aztan
a jobb oldali egyenletekre is. Mit tapasztalunk és miért?

| egyenlet megoldas | | egyenlet megoldas |
2x2-X-6 = @ =2, %=-1.5 x2-2x+1 = @ ?
X2-12x+35 = 0 x1=5, x;=7 X2+2Xx+10 = 0 ?

irjuk &t gy a programot, hogy figyelembe vegye azokat az eseteket, amikor nincs, vagy csak egy
valds gyok van, és eszerint végezd a kiirdst! Ehhez a diszkrimindnst kell megvizsgalni, ami a gyokjel
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alatti rész. Példaul ha ott negativ szdm van, nincsen valdés megoldds, mert nem lehet negativ szambdl
gyokoét vonni.

4 Ciklusok

irjunk programot, amely beolvas egy egész szamot és kiirja a szam faktorialisat! Hasznaljunk int
tipust a valtozdkhoz!

A programban kétszer szamoljunk faktorialist, el6sz6r while, masodszor for ciklussal! Figyeljink a
valtozdk helyes inicializalasara!

Milyen eredményt kapunk 17 esetén? Miért?

5 Debugger (nyomkovetés)

Az el6z6 feladat programjaban helyezziink el a ciklusok belsejében téréspontot (break point)!

A programot inditsuk nyomkovetéssel, és nézziik meg, hogy milyen értékeket vesznek fel a
valtozdink 17-es bemenet esetén!

6 Maximumkivalasztas

irjunk programot, amely valés szdmokat olvas be, amig negativ szimot nem kap. Anélkiil, hogy
eltdrolnank a teljes adatsort vagy barmilyen metddust meghivnank, ...

a) ...aprogram irja ki a legnagyobb beolvasott szamot!
b) ...a program irja ki a legkisebb beolvasott szamot!
c) ...aprogram irja ki a masodik legnagyobb szamot!

7 Jar fajl készitése Eclipse alatt

Az elsé feladatban elkészilt osztalybdl készitslink jar fajlt Eclipse alatt! A jar fjl tartalmazzon olyan
manifest fajlt is, amely lehet6vé teszi, hogy a f6 osztalyt ne kelljen megadni a program inditasakor!

8 Hello World parancssorbal

irjunk egy Hello World alkalmazast Java nyelven! Forditsuk le és futtassuk parancssorban!

A szovegszerkesztéshez tetsz6leges szerkeszt6program (pl. Notepad) hasznalhato.



